

前9月新签约亿元以上项目328个

协议投资额1643.1亿元 同比增长59%

本报讯(全媒体记者 沈永亮)记者从市财政部门获悉,今年以来,安庆市千方百计稳住经济大盘,取得积极成效,1-9月全市新签约亿元以上项目328个,协议投资额1643.1亿元,同比增长59%。

今年以来,我市坚持“项目为王”理念,把重大项目建设作为稳投资、增动能的强力抓手,“内搭平台、外联老乡”,顶格推进“双招双引”,创新云洽谈、云签约等招商方式,42支县干招商组、十大产业链工作专班和4支

产业招商组尽锐出征。狠抓项目建设,明确项目推进各环节的时间节点,对超期项目实行“黄红牌”预警,实现项目全过程跟踪服务、全流程闭环管理。1-9月,全市省重点项目开工330个、竣工159个,累计完成投资976.1亿元,完成年度计划的100.9%。

建立重大项目市级领导领衔包保推进机制,狠抓基础设施、工业和房地产等重点领域投资,加快推进德上高速、长风港一期、美的威灵、安庆石化炼油转化化工等项目进度。全力

优化营商环境,推行“项目+代办员+帮办专员”服务模式,实行项目全过程代办和重点环节帮办,为企业“一站式”协调解决问题,举办“宜咖吧”企业家沙龙等活动,顶格解决企业诉求,1-9月线上线下收集企业诉求9321个、办结8952个,办结率96%。

企业是市场的主体。今年以来,我市聚焦市场主体,着力为企纾困,加大组合式退税减税力度,创新退税减税工作机制,确保政策直达快享。1-9月,全市退税、缓税和减免税费超44亿

元,为4077户纳税人办理增值税留抵退税26.8亿元。持续扩大信贷投放,落实延期还本付息、普惠小微贷款政策,强化金融助企纾困功能,1-9月办理小微企业无还本续贷97.1亿元。

同时,我市还统筹省、市商贸业政策,加大限上企业支持力度,全力稳住商贸业基本盘。充分挖掘消费潜力,紧盯重要消费节点,开展“皖美消费·乐享宜城”促消、十大“名菜名厨名店”评选等活动,累计发放消费券2100万元,提振市场信心,释放消费潜力。

10月25日,安庆长风港铁路专用线所穿越的唯一隧道——莲花山隧道暗洞顺利贯通。

安庆长风港铁路专用线建成后,将打通长风港区铁路进港“最后一公里”,实现安庆港铁路、水路运输的无缝衔接,对打造辐射皖西南、鄂东南和昌九地区的大型综合性港口和物流基地建设产生深远影响。莲花山隧道全长3780米,其中暗洞部分长1594米。随着暗洞贯通,该专用线距离全线通车目标又近一步。

全媒体记者 储永志
通讯员 李杰 摄



(上接10版)

同志们!时代呼唤着我们,人民期待着我们,唯有矢志不渝、笃行不怠,方能不负时代、不负人民。全党必须牢记,坚持党的全面领导是坚持和发展中国特色社会主义的必由之路,中国特色社会主义是实现中华民族伟大复兴的必由之路,团结奋斗是中国人民创造历史伟业的必由之路,贯彻新发展理念是新时代我国发展壮大的必由之路,全面从严治党是党永葆生机活力、走好新的赶考之路的必由之路。这是我们在长期实践中得出的至关紧要的规律性认识,必须倍加珍惜、始终坚持,咬定青山不放松,引领和保障中国特色社会主义巍巍巨轮乘风破浪、行稳致远。

团结就是力量,团结才能胜利。全面建设社会主义现代化国家,必须充分发挥亿万人民的创造伟力。全党要坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,树牢群众观点,贯彻群众路线,尊重人民首创精神,坚持一切为了人民、一切依靠人民,从群众中来、到群众中去,始终保持同人民群众的血肉联系,始终接受人民批评和监督,始终同人民同呼吸、共命运、心连心,不断巩固全国各族人民大团结,加强海内外中华儿女大团结,形成同心共圆中国梦的强大合力。

青年强,则国家强。当代中国青年生逢其时,施展才干的舞台无比广阔,实现梦想的前景无比光明。全党要把青年工作作为战略性工作来抓,用党的科学理论武装青年,用党的初心使命感召青年,做青年朋友的知心人、青年工作的热心人、青年群众的引路人。广大青年要坚定不移听党话、跟党走,怀抱梦想又脚踏实地,敢想敢为又善作善成,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。

同志们!党用伟大奋斗创造了百年伟业,也一定能用新的伟大奋斗创造新的伟业。全党全军全国各族人民要紧密团结在党中央周围,牢记空谈误国、实干兴邦,坚定信心、同心同德,埋头苦干、奋勇前进,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗!

2023年国家公务员考试于25日开始报名 安庆地区47个岗位共招110人

本报讯(见习记者 史淑媛 全媒体记者 方芳)10月24日,国家公务员局发布公告,中央机关及其直属机构2023年度考试录用公务员报名于10月25日开始,共计划招录3.71万人,17655个岗位,其中安庆地区共招录47个岗位,110人。

据公告,2023年度国考安庆地区招录机关主要集中在海事局、税务局、银保监监管组,专

业需求涵盖了金融学类、统计学类、经济学类、电子信息类、法学类、数学类专业门类。国考涉安庆岗位呈现向2023届高校毕业生倾斜的趋势,多个岗位注明限2023届高校毕业生报名。此外,岗位对学历要求依然是本科为主。本次国考安庆岗位相比2022年增加3个,招录人数增加了20人。国考报名官网数据显示,

截至25日12时,不少涉安庆的岗位报名人数已超20人。

考生可于10月25日8:00至11月3日18:00期间进行网上报名。国考报名要求报考者须将笔试考点选择为本人工作地或者学习地所在的省份。公共科目笔试定于12月4日在全国各直辖市、省会城市、自治区首府和部分较大的城市同时举行。

“每天上班3小时,累了可进行康复训练” 就业车间圆了残疾人就业梦

本报讯(全媒体记者 沈永亮)10月24日上午,迎江区“汇爱阳光残疾人之家”内,崔玉芳和同事们忙着制作生日贺卡等手工制品。他们制作的这些手工品,将通过迎江经开区内一家企业销往全国各地。

现年24岁的崔玉芳因肢体二级残疾,曾面临就业困难。迷茫之时,该区“汇爱阳光残疾人之家”让她实现了就业梦。“每天上班3小时,每月工资1500元,缴纳了五险,累了还可以到康复室进行康复训练,非常好。”崔玉芳笑着说,如今她已当上了车间班组的副班长。

经开区企业多、非公党组织多,怎样更好发挥非公党组织的作用?今年4月起,迎江经开区非公党委推出“残疾人之家”书记项目,借助园区内一家企业,打造专门针对残疾人的就业车间,为有劳动能力和有就业意愿的残疾人提供辅助性就业岗位,既让他们就业、更让他们康复。

经过摸排,该区有智力残疾、轻度精神残疾及重度肢体残疾的人员约2000人。迎江经开区非公党委通过学习借鉴苏浙地区先进经验,打造残疾人辅助性就业中心。该中心总面积540平方米,内部设有工疗车

间、医务康复室、心理咨询室、阅览室、培训室、休息室、爱心食堂,集生活照料、劳动就业、康复服务、技能培训、文体活动等五大功能于一体。

“一批残疾人就业,意味着提高了一批困难家庭的经济收入、稳定了一批家庭。”迎江经开区非公党委书记闵涛说,平台打造好后,有意愿就业的残疾人纷至沓来。经过筛选,35名智力、精神和重度肢体残疾人与企业签订了劳动合同,企业为他们购买了“五险”,按月发放工资。同时,迎江经开区非公党委还积极争取各类政策给予帮扶。